



vel és köszönte meg nekik szóval és virággal az önzetlen és áldozatkész segítségüket, melyben sohasem csalódik.

Nagyon sok oklevél, gazdag

program, sok játék és nagyon sok dolgos kéz, kik ezt a napot sikeressé és széppé tették. Kis Gabriella, a Középhalmi Idősek Klubjának vezetője és

Dernovics László képviselő a segítőkkel ismét azon fáradoztak, hogy a külterületen élők ünnepnapjává tegyék a tanya napot, amit segítséggel, vagy felajánlással lehetősége szerint mindenki támogatott.

A Szeretetszolgálat Idősek Klubjaiban már hetekkel ezelőtt elkezdődött a lázas munka. Dobrotka Pálné és Molnárné Juhász Eleonóra csapatukkal segítettek az előkészületekben. A Középhalmi klubtagok és gondozónők Schusztér Zoltánné Ildi vezetésével különböző ajándéktárgyakat készítettek. A környezet szépítése, rendezése is sok munkát igényelt, amiből a Szeretetszolgálat dolgozói és a Civilek is nagy szorgalommal vették ki részüket.

A sok támogató közül – akik neve az önkormányzat honlapján olvasható – kiemelték Mótján Tibort és Hajdú Pált akik a közös sátrat biztosítják már hosszú idő óta a rendezvényekre. A sok munka mellett, természetesen anyagi vonzata is van egy ilyen nagyszabású rendezvénynek, amelyet egyrészt az Otemplomi Szeretetszolgálat vezetősége, Lázár Zsolt igazgató lelkes és Csík Attila gazdasági vezető bocsátot rendelkezésre, továbbá a Civilek a Külterületért vezetősége, Rejtő József és Dernovics László képviselők járultak hozzá anyagi segítséggel.

A városon kívül élők napja tombolasorsolással folytatódott, majd késő estig tartó táncal záródott.

## Mozgássérült tábor Erdélyben

Az idén nyolcadszor rendezte meg a Román Máltai Szeretetszolgálat, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Magyar Máltai Lovagrend ifjusági moz-

gássérült táborát a Sepsiszentgyörgy melletti Előpatakon.

A meghívás a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportjától érkezett szá-

munkra, akik egy-egy kísérőt is adtak mellénk. Július 27-től augusztus 1-ig voltunk a sepsiszentgyörgyi „Máltások” vendégszeretét megtapasztalva résztvevői a tábornak. A tábor számunkra ingyenes volt. Remek programok között válogathattunk. Szellemi vetélkedők, sportversenyek, egész napos kirándulás a Szent Anna tóhoz, painball, csodálatos előadás a Hargita Néptánc Együttestől, karaoke – mind olyan dolog amit korábban el sem tudtunk képzelni. Minden este buli, de a friss hegyi levegő megkönnyítette a reggeli ébredést. Táborzárás után, mintegy pihenésként, két napot töltöttünk a Székelyudvarhely melletti Tibódon a Pál család vendégeként. Hosszú farszto utazás után érkeztünk haza, de ha nem lenne olyan messze

már holnap visszamennénk.

*Molnár Mária, Csípai Dani, Géczi László*



„Csak tiszta forrásból...”



Marika nemezel

## Operettet

**Szeptember 5-én, szombaton, este 20 órától Operettet lesz a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében.**

Fellépnek: *Kalocsai Zsuzsi, Dániel Gábor és Csere László*, a Budapesti Operettszínház művészei, *Szász Kati*, az Interoperett tagja, valamint a Tánckar.

Jegyek válthatók: elővételben Pekár Pálnénál, a Klucsjár u. 26. sz. alatt (Tel.: 66/400-158), augusztus 31-étől a Vajda Péter Művelődési Központban, valamint az előadás előtt a helyszínen.

**Rendezők: Szarvas Város Barátainak Köre és a SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ.**



Indulásra készen